
Діяльність РВ ФДМУ по Запорізькій області з питань 
управління державним майном у 1 півріччі 2015 року 

  

У І півріччі 2015 року Регіональним відділенням Фонду державного майна України по 

Запорізькій області реалізовано наступні управлінські рішення щодо державного майна, 

яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств в процесі приватизації: 
−            відшкодовано збитки – 2 одиниці; 

−            передано в оренду – 14 одиниць; 
−            передано до комунальної власності – 2 одиниці. 

  

Протягом звітного періоду проведено перевірки збереження та використання 144 

об’єктів державної власності, що перебувають на балансах 21 господарського 

товариства. За результатами здійснених перевірок не було виявлено випадків 

відчуження державного майна, що не увійшло до статутних капіталів господарських 

товариств в процесі приватизації, їх балансоутримувачами або виконавчою службою. 

  

Станом на 30.06.2015 щодо 3 гуртожитків, що не увійшли до статутних капіталів 

господарських товариств в процесі приватизації, проводиться робота з передачі у 

комунальну власність. Стосовно 1 гуртожитку розпочато кримінальне провадження за 

фактом неправомірного звернення відділом ДВС Вільнянського РУЮ стягнення на 

державне майно, триває досудове розслідування. 

  

Передача гуртожитків здійснюється згідно з обласною програмою передачі гуртожитків 

державної власності у власність територіальних громад Запорізької області на 2012-

2015 роки, затвердженою рішенням Запорізької обласної ради від 22.11.2012 №35, зі 

змінами. 

  

Представник регіонального відділення прийняв участь у 2 засіданнях міської комісії із 

розв’язання проблемних питань забезпечення житлових прав мешканців гуртожитків на 

житло, створеної рішенням Запорізької міської ради від 19.05.2015 №123-р. 

  

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 №1473-р "Про 

підготовку та проведення у 2009-2014 роках технічної інвентаризації захисних споруд 

цивільного захисту (цивільної оборони)" зі змінами та доручення Фонду від 13.12.2012 

№К/58, регіональним відділенням забезпечено проведення технічної інвентаризації 62 

захисних споруд. Право власності за державою зареєстровано на 50 захисних споруд та 

отримано свідоцтва про право власності на них.  

  

 


